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情報発信内容発信日
東北大学・東洋大学での告知依頼2024/10/1
Rurioより学生団体への告知2024/10/1
立教大学・慶応大学での告知依頼2024/10/5
Rurioより学生団体への告知2024/10/5
当社顧客へのメルマガ(若者限定) 約20000名弱2024/10/7
VTSプレスリリース、PR TIMESプレスリリース2024/10/10
*and trip.X(旧Twitter)配信2024/10/11
國學院大學・宮城大学等での告知2024/10/14
VTSメルマガ(若者限定) 約4000名2024/10/16
*and trip.X(旧Twitter)のJR水戸支社Xによるリポスト配信2024/10/18
観光系専門学校での告知依頼2024/10/18
Rurioより学生団体への告知2024/10/21
*and trip.X(旧Twitter) のJR公式Xによるリポスト配信2024/10/22
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0 2 4 6

駅ポスター(0%)
チラシ(0%)

スタッフからの紹介…
メルマガ(50%)

友人の紹介(25%)
その他(0%)

0 2 4 6 8

はい(87%)

いいえ(12%)

0 2 4 6 8

良い(87%)

まあ良い(0%)

どちらともいえない(12%)

あまり良くない(0%)

良くない(0%)

0 2 4 6 8 10

⾧い(0%)

ちょうどいい…

短い(0%)

0 2 4

参加したい(37%)

まあ参加したい(37%)

どちらともいえない(25%)

あまり参加したくない(0%)

参加したくない(0%)

0 2 4

18～19歳(0%)

20～24歳(12%)

25～29歳(25%)

30～34歳(25%)

35～39歳(37%)

0 2 4 6

女性(50%)

男性(37%)

無回答(12%)

0 2 4 6 8

埼玉県(12%)

千葉県(12%)

東京都(75%)

0 2 4 6 8

会社員(87%)

学生(12%)

グルメイベント
告知が少しもったいないかなと思いました
酒と食のイベント
実際にやっている人の話を、試飲しながら聞けるというのはとてもよかったです。
あまりこういうことに参加したことは無かったのですが、直接生産者さんからのお話を聞けて、
勉強にもなりました。美味しいお酒も飲めて楽しめました。
移住関連のイベント(体験ツアー紹介)
メルマガのみでの告知でしたので怪しいリンクかと不安になる部分もありました。内容は非常
に面白かったのでもったいないなと思いました。
エピソードトークをもっと知りたい

0 2 4 6 8

はい(12%)

いいえ(87%)
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0 2 4 6

駅ポスター(18%)
チラシ(9%)

スタッフからの紹介…
メルマガ(9%)

友人の紹介(45%)
その他(9%)

0 2 4 6 8 10 12

はい(100%)

いいえ(0%)

0 2 4 6 8

良い(63%)

まあ良い(27%)

どちらともいえない(9%)

あまり良くない(0%)

良くない(0%)

0 2 4 6 8

⾧い(36%)

ちょうどいい(54%)

短い(9%)

0 2 4 6

18～19歳(0%)
20～24歳(9%)

25～29歳(18%)
30～34歳(36%)

35～39歳(9%)
その他(27%)

0 2 4 6

女性(45%)

男性(45%)

無回答(9%)

0 2 4 6 8 10 12

宮城県(90%)

東京都(9%)

0 2 4 6 8

会社員(63%)

会社役員(9%)

学生(18%)

その他(9%)

体験イベントなど漁業、農業について
特になし。地域物産の試食？
JRさんが関わっているプロジェクトの企画今回、紹介のあった現地ツアーはいろいろなパターンで開催してほしい。
今日はありがとうございました。冬の浜通りキャンペーンという旅行商品
でたくさんのお客様を受け入れていただいたご恩でなにかご一緒にツアー
を作れたらというおもいできました。またお話しを伺いたいと思いました。
ありがとうございました。

お二人の経歴がよく分かるセミナーだったと感じました。どういった経緯
で浜通りエリアで仕事をされているのか伺うことができ勉強になりました。
他地方での地域づくりへの繋げ方など、もう少し繋がりのある内容が聞け
たら良かったです。

東北エリアでのこのようなイノベーションに取り組まれているお話があれ
ばトークイベントを期待します。

自分が想像していたまちづくりの話ではなかった。やりたいことやスキル
をどう活かしてビジネスの面で勉強になった。
年齢限定ではないとありがたいです。興味の有無は年齢で区切れるもので
は無いと思うので。

0 2 4 6 8

はい(54%)

いいえ(45%)

0 2 4 6 8

参加したい(54%)

まあ参加したい(36%)

どちらともいえない(9%)

あまり参加したくない(0%)

参加したくない(0%)
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0 1 2 3 4 5

女性

男性

無回答

0 1 2 3

18～19

20～24

25～29

30～34

35～39

0 1 2 3

公務員

会社員

学生

0 1 2 3 4

東京都

神奈川県

宮城県

0 1 2

10/6実施の旅マエイベント

お知らせメール

「日本の旅、鉄道の旅」メルマガ

「日本の旅、鉄道の旅」HP

その他(大学のゼミの先生の紹介)

0 1 2 3

テーマが魅力的だったから

小高・双葉という地域に関心…

ツアー代金が手頃だったから

街歩きに興味があったから

復興に関心があったから

現地での交流イベントに興味…

OPVでの話(想いや今後の展望)

双葉町の街歩き

参加者の方のお話を伺ったこと
他の参加者との交流(いろいろなバック
グラウンドの人と話せた)
少人数だったので、参加者等の色々な
話を聞けたこと

OPVで起業をした方の実例
おれたちの伝承館での展示やお話
小高のおれたちの伝承館で館⾧のよう
な方のお話を伺ったこと
「原発」というものへの捉え方は様々
にあるということ
OWB株式会社での会社紹介や目指して
いるものの話を聞いたこと

0 1 2 3 4 5 6

高い

どちらともいえない

安い

0 1 2 3 4 5

参加したい

まあ参加したい

どちらともいえない

あまり参加したくない

参加したくない

交通アクセスの改善
生活基盤の整備と人口
人と全国の人の関心
東北以外の人に、もう少し現状を知ってもらう
(特に教育の現場で)

現況を知ってもらうための情報発信(良い悪い含
めて感じ方が個人で違うため)(特に首都圏向け。
ただし、色々な機関が各々出しているため一元化
してほしい)

地産物を活用したD2C事業

現状に加え、魅力をSNS等で発信する

教育関係の人と一緒にツアーをしたい

地域交通のあり方について、再検討するお手伝い
をする

電車やバスの時間に合わせて短時間で回れるスタ
ディツアーや街歩きがしやすいようなシェアリン
グサービスの充実
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0 1 2 3 4 5

良い

まあ良い

どちらともいえない

あまり良くない

良くない

0 1 2 3 4

イベント
事業者
スポット
支援制度

歴史・文化
暮らし
その他

0 1 2 3 4 5

オンラインコミュニティ
イベント

旅行
移住
就職
起業

その他

通常のツアーと異なり、他の参加者との交流、現地企業との交流がある点が新鮮であり良かった。
普段は1人か家族で旅行に行くことが多く、久しぶりに係の方がついているツアーに参加しました。1人での参加で不安でしたが、びゅうの方も
Rurioの方も距離が近く話しかけてくださり、とても楽しかったです。またガイドをしてもらいながらの街歩きもとても楽しかったです。
様々な視点から浜通りを知る機会となりました。特に町歩きでそのままとなっている様子を知ることが出来て良かったです。
若い世代の交流の場となるようなツアーを低料金で行っていただけるのは非常にありがたい。浜通り地区に対する理解、関心も深まり、非常に
勉強になるツアーだった。次回もぜひ参加したい。
出発のご案内に緊急連絡先が記載してあると良かった。(間に合ったが、電車が止まって、特急に乗り遅れる可能性があったため。)
参加者を見ると、大学のゼミや先生、先輩の紹介で参加しており、特に震災を経験してない若い世代にとってそういう募集は良いことだと感じ
たし、そこから視野を広げてほしいなと思った。
双葉地域で活動、起業されている方の話、会社の見学も今後企画してもらえるとありがたいと思った。
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